
QUIZ

1. Was ist richtig?
a) Der Nationalpark Rügen ist der kleinste

Nationalpark Deutschlands.
b) Er ist der größte Nationalpark Deutschlands.
c) Er ist der einzige Nationalpark Deutschlands.

2. Über den weißen Kreidefelsen erhebt sich ein …
a) Birkenwald
b) Buchenwald
c) Pinienhain

3. 118 Meter über dem Meer erhebt sich der …
a) Kaiserstuhl
b) Präsidentenstuhl
c) Königsstuhl.

4. Wo kamen die Gletscher her, von denen die Kreidefelsen
zusammengeschoben wurden?
a) aus Norddeutschland
b) aus Skandinavien
c) aus Südeuropa

5. Zum Gewässersystem gehören viele …
a) Seen und Flüsse
b) Wasserfälle
c) Teiche und Moore

DER NATIONALPARK RÜGEN
Lösungen:1.a-2.b-3.c-4.b-5.c.
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